



KFV 1(C)(I)(b) KAPALNÉ ANORGANICKÉ HNOJIVO S MAKROŽIVINAMI
PFC 1(C)(I)(b) KVAPALNÉ ANORGANICKÉ HNOJIVO S OBSAHO M MAKROŽIVINY

Roztokové hnojivo s obsahem dusíku a fosforu

Roztok hnojiva s obsahem dusíka a fosforu

Živina	Živina	Hmotnostní % Hmotnostné %	Obsah živin Obsah živin
Dusík (N) močovinnový	Dusík (N) močovinnový	3,2 %	45 g/l
Fosfor (P ₂ O ₅) vodorozpuštný	Fosfor (P ₂ O ₅) vodorozpuštný	20,9 %	290 g/l

Složky: voda CAS 7732-18-5 (KSM1*), kyseliny polyfosforečné, sodné soli CAS 68915-31-1 (KSM8*), kukuřičné sirupy, hydrogenovaný škrobový hydrolyzát CAS 68425-17-2 (KSM1*), kyselina ortofosforečná CAS 7664-38-2 (KSM1*), močovina CAS 57-13-6 (KSM1*)

*KSM1 Látky a směsi z původního materiálu; *KSM8 Polymery s živinami

Zložky: voda CAS 7732-18-5 (CMC1*), kyseliny polyfosforečné, sodné soli CAS 68915-31-1 (CMC8*), kukuřičné sirupy, hydrogenované CAS 68425-17-2 (CMC1*), kyselina ortofosforečná CAS 7664-38-2 (CMC1*), močovina CAS 57-13-6 (CMC1*)

*CMC1: Původné látky a směsi; *CMC8: Živinné polyméry



CE 13,9 kg

10 L

CZ

DOPORUČENÉ DÁVKOVÁNÍ:

Plodina	Dávka
Všetchny plodiny	0,3 %

POUŽITÍ: CorrectAD řeší akutní doplnění fosforu a dusíku u všech plodin. Produkt také upravuje a stabilizuje pH postřikové jichy v kombinaci s POR, které vyžadují sníženou hodnotu pH.

ZPŮSOB APLIKACE: Příprava směsi: 1. Nalejte do nádrže postřikovače ¾ vody nezbytné k aplikaci. 2. Za stálého míchání jako první přidejte CorrectAD a poté dolijte další přípravky. 3. Doplňte zbytkem vody a za stálého míchání udržujte homogenitu směsi.

MÍSITELNOST: CorrectAD je mísitelný s většinou přípravků. V každém případě však doporučujeme před prvním použitím provést test mísitelnosti.

PODMÍNKY SKLADOVÁNÍ: Pokud je to možné, skladujte výrobek na chladném a suchém místě, mimo dosah přímého slunečního záření a vyhýbejte se extrémním teplotám. Uchovávejte výrobek v původním obalu. Po použití pevně zavřete. Pokud hrozí nebezpečí mrazu, skladujte na paletě. Naše odpovědnost je omezena na dodání přípravku v originálním uzavřeném obalu a na jeho použití v souladu s doporučenou dávkou pro každou plodinu.

Výrobek klasifikovaný podle nařízení (ES) č. 1272/2008.
EUH210: Na vyžádání je k dispozici bezpečnostní list.

LIKVIDACE: Po použití přípravku nádobku vypláchněte a dbejte na to, abyste vodu nalili do nádržky na postřik. Prázdné obaly zlikvidujte prostřednictvím organizovaného sběru nebo jiné specifické sběrné služby. Dodržte doporučené pokyny pro použití hnojiva, abyste předišli rizikům pro lidské zdraví a životní prostředí. Opětovné použití je zakázáno.

POKyny PRO PRVNÍ POMOC: Nečítě-li se dobře, vyhledejte lékařskou pomoc (pokud možno ukažte lékaři etiketu z výrobku). **První pomoc při vdechnutí:** Při obtížném dýchání přeneste postiženého na čerstvý vzduch a ponechte jej v klidu v poloze usnadňující dýchání. **První pomoc při kontaktu s kůží:** Umyjte velkým množstvím mydla a vody. **První pomoc při kontaktu s okem:** Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno, pokračujte ve vyplachování. **První pomoc při požití:** NEVYVOLÁVEJTE vrzacení. Vyhledejte lékařskou pomoc/oseření. V případě potřeby lze další postup při první pomoci (i eventuelní následnou terapii) konzultovat s **Toxicologickým informačním střediskem: Klinika nemocí z povolání, Na Jojišti 1, 12808, Praha 2, telefon nepřetržitě: 224 919 293 nebo 224 915 402.**

PRO PROFESIONÁLNÍHO UŽIVATELE

Datum výroby: uvedeno na obalu
Číslo výrobní šarže: uvedeno na obalu
Výrobce: SOUFFLET AGRO a.s.,
Průmyslová 2170/12, 796 01 Prostějov,
ČR, Tel. +420 582 328 320
Původ zboží: SDP, 1 rue Quesnay,
02000 LAON, France
Tel.: +33(0)323 801 018



SK

DOPORUČENÉ DÁVKOVANIE:

Plodina	Dávka
Všetchny plodiny	0,3 %

POUŽITIE: CorrectAD rieši akútne doplnenie fosforu a dusíka u všetkých plodín. Produkt upravuje a stabilizuje pH postrekovej kvapaliny v kombinácii s POR, ktoré vyžadujú zníženú hodnotu pH.

POKyny PRE APLIKÁCIU: Príprava tank-mixu: 1. Zásobník postrekovača naplňte vodou do ¾ požadovaného objemu postreku. 2. Za neustáleho miešania pridajte CorrectAD do zásobníka postrekovača a následne pridajte ďalšie prípravky. 3. Miešajte až do úplnej homogenizácie zmesi v tank-mixe.

MIEŠATELNOSŤ: Prípravok CorrectAD je miešateľný s väčšinou prípravkov. V každom prípade však odporúčame pred prvým použitím urobiť test miešateľnosti.

PODMIENKY SKLADOVANIA: Ak je to možné, prípravok skladujte v sklade na chladnom a suchom mieste, mimo dosahu priameho slnečného svetla a vyhýbajte sa extrémnym teplotám. Výrobok uchovávejte v pôvodnom obale. Po použití pevne zavrite. V prípade rizika mrazu skladujte na palete. Naša zodpovednosť sa obmedzuje na dodanie výrobku v originálnom uzavretom obale a na jeho použitie v súlade s odporúčanou dávkou pre každú plodinu.

Výrobok klasifikovaný podľa nariadenia (ES) č. 1272/2008.
EUH210: Na požiadanie možno poskytnúť kartu bezpečnostných údajov.

LIKVIDÁCIA: Po použití prípravku kanister vypláchnite vodou a vylejte túto vodu do nádržky postrekovača. Prázdné obaly likvidujte prostredníctvom organizovaného zberu alebo iných špecifických zberných služieb. Dodržiavajte odporúčané pokyny na používanie hnojiva, aby ste predišli rizikám pre ľudské zdravie a životné prostredie. Opätovné použitie je zakázané.

POKyny PRE PRVÚ POMOC: Ak sa nečítate dobre, vyhľadajte lekársku pomoc (ukážte štítkok ak je to možné). **Opátrenia prvej pomoci po vdychnutí:** Ak nastanú ťažkosti s dýchaním, presuňte postihnutého na čerstvý vzduch a nechajte ho odychovať v polohe, ktorá mu umožní pohodlné dýchanie. **Opátrenia prvej pomoci po kontakte s pokožkou:** Umyte veľkým množstvom mydla a vody. **Opátrenia prvej pomoci po kontakte s očami:** Po zasiahnutí očí ich niekoľko minút opatrné vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné šošovky a ak je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní. **Opátrenia prvej pomoci po požití:** Nevylavajte vrzacenie. Vyhľadajte lekársku pomoc/starostlivosť. V prípade potreby možno ďalší postup pri prvej pomoci (ako aj prípadnú terapiu) konzultovať s **Národným toxicologickým informačným centrom: Okamžite volajte Národné toxicologické informačné centrum (Univerzitná nemocnica v Bratislave), Limbová 5, 833 05 Bratislava, 254 774 166 alebo lekára.**

PRE PROFESIONÁLNÉHO POUŽIVATEĽA

Datum výroby: uvedené na obale
Číslo výrobnéj šarže: uvedené na obale
Výrobca: SOUFFLET Agro Slovakia j.s.a.
Rybničník 40, Bratislava - mestská časť Vajnory 831 06
Pôvod tovaru: SDP, 1 rue Quesnay, 02000 LAON, France
Tel.: +33(0)323 801 018

